

## 民政事务局局长赞扬社会企业灵活运作（附图）

\*\*\*\*\*

民政事务局局长曾德成今日（九月七日）表示，社会企业在香港的发展日趋成熟，不少社企都能掌握市场脉搏，灵活拓展业务，并达致服务社群及公益的目的。

曾德成今日先后到访沙田及大埔区，视察区内社会企业的情况及探访长者日间护理中心，与长者共迎中秋。

在沙田区，曾德成在沙田民政事务专员杜彭慧仪和沙田区议会主席韦国洪的陪同下，首先参观了由民政事务总署透过「伙伴倡自强」小区协助计划资助的「家家好」小区超市，了解社会企业的运作。

曾德成表示，该社会企业为地区带来崭新的食品和日用品销售服务，亦扶助一批妇女建立了就业信心，培养居民「爱心购物」的消费习惯。同时，「家家好」成功掌握了屋邨居民的消费习惯，在价格及货品供应方面都贴合市场所需。

他于大埔富亨邨首先前往救世军大埔综合家居照顾服务暨长者日间护理中心，并连同大埔民政事务专员李国彬和大埔区议会主席张学明，一起探访护理中心的长者，祝愿长者有一个愉快的中秋佳节。

曾德成亦到访「Fitness Box 创健堡」，了解经营情况。「创健堡」是民政事务总署「伙伴倡自强」小区协作计划下的另一个社会企业项目，由救世军营运，为区内长者提供复康和健体课程，如瑜伽及普拉提课程，以满足他们对健体和保健运动的需要，让体健或体弱的长者都可以享受集体运动的乐趣和益处。

曾德成表示，推动社会企业的发展，民间力量非常重要。为了加强宣传及支持社企，民政事务局及民政事务总署在2011-12年度除了继续推展「伙伴倡自强」小区协作计划外，亦另拨1,900万元进一步推动社企在香港的发展。

完

2011年9月7日（星期三）

